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A mezőgazdasággal, ezen belül a kerté-
szettel foglalkozók ritkán mondják: Jó volt az 
időjárás! Az időjáráson belül a hőmérséklet, a 
viharok/jégesők, a késői kitavaszodás, vagy 
épp a korán jött meleg, egy váratlan fagyos 
éjszaka - mind, mind gondot okoz. A 2022-es 
ritka rossz év volt! A hosszú csapadékmen-
tes időszak nagy meleggel való társulása a 
mezőgazdaság, benne a kertészet alacsony 
terméshozamait eredményezte, sok helyen 
meghiúsította az eredményes termesztést.

Ez rányomta a bélyegét a „Legszebb 
Konyhakert” országos verseny idei fordulójá-
ra is. Tavasszal 8 ország 342 településéről 
2.379 nevezés érkezett a szervezőkhöz, s 
nyár végén, amikor beérkeztek az „Országos 
díj”-ra jelölések, mindössze 85 településről 
150 kertet láttak arra méltónak a helyi koordi-
nátorok.

A bűvös szó az öntözés volt. S nem volt 
elég, hogy tudott-e a kertművelő öntözni, na-

gyon nem volt mindegy, hogy azt mikor tudta, 
s utána „mi lett” a beöntözött területtel. Ezért 
lehetett hallani, hogy „nagyon sokat kellett 
dolgozni az idén”. Öntözni, aki meg tudta ol-
dani, reggel és este, napközben pedig újból 
és újból megkapálni az öntözés által fél nap 
alatt becserepesedett területet.

Ettől csak a mulcsozott termesztésnél volt 
eltérés, ahol a sorok és a növények közét 
szerves-, azaz növényi aprítékkal, szalmával 
stb., min. 10 cm, max. 30 cm vastagon beterí-
tették. Ott kevesebb öntözésre volt szükség, 
és kapálni sem kellett. Természetesen ezt a 
mulcsot rendszeresen pótolni kellett, hiszen 
az öntözés hatására egyenletesen bomlott 
lefelé, tápanyagot biztosítva a növényeknek.

Ezt a két termesztési módot lehet tetten 
érni az idei év martfűi kertjei közül „Országos 
díj”-ban részesült két kertnél.

Az első változat Erdélyi András és felesé-
ge Ági Zsófia Zártkerti területe. Gyönyörű 
kert, ahogy a régi „nagy könyvben” meg van 
írva! A helyi zsűri csak úgy emlegeti: a porszí-
vós kert. Annyira rendezett, tiszta (gyom-
mentes), gyönyörű növényanyaggal, szép 
terméssel és nagyon sok munkával.

A Legszebb Konyhakert versenyben két martfűi 
kert kapott Országos díjat

A másik kert Pásztor Gyula és párja ker-
tesházi kertje. 10-15 cm vastagon még a 
„mindennel” is mulcsozva volt (levágott fűvel, 
sövénynyesedékkel, letermett borsószárral, 
de még hüvellyel is, a gyógy- és fűszernövé-
nyek fel nem használt részeivel, stb.) úgy, 
hogy össze voltak aprítva a növényi részek. 
Kapálást egyáltalán nem igényelt (az 1-2 
szál gyomot ki lehetett húzni), s öntözést is 
csak hetente kétszer. Az országos zsűri kie-
melte az ablakszárnyak újra hasznosításából 

kialakított építményt is, amely a későn jött fa-
gyok ellen védett, és koraibbá tette az alá ül-
tetett salátát, paprikát, padlizsánt. 

A Martfűi Városszépítő Egyesület által 
koordinálva a „Legszebb Konyhakert” orszá-
gos versenybe benevezett martfűi kertek: 
zártkert: 4 db, normál (kertesháznál): 3 db, 
minikert: 2 db. Mind öntözve voltak, s a hőség 
ellenére szépek maradtak. A legfiatalabb ne-
vező: Polgár Gabika 9 éves, a legidősebb be-
töltötte a 80-at.

Az egyesület zsűrije rendszeresen láto-
gatta és fotózta a kerteket, s tapasztalatokat, 
véleményt cserélt a művelőkkel. Munkájukat 
Oklevelekkel, szakmai folyóiratokkal ismerte 
el. Ajándékot is kaptak a termelők Robi Bolt-
jától, Kovács Zsolt Zöldségboltjától és az Ibo-
lya Virágbolttól. Köszönjük szépen!

Gratulálunk az Országos Díjban részesül-
teknek, s a többieknek is, a jelölést jogosan 
megérdemelték. Mindenki sokat dolgozott 

azon, hogy kertje szép legyen, hasznot hoz-
zon, kikapcsolódást nyújtson a művelőjének.

A versenyt az országos díjkiosztón 2023-
ra is meghirdették, mi is csatlakozunk az idén 
is. Várjuk régi nevezőinket és újakat is szíve-
sen látunk.

Fotók a kertekről, a művelőkről, a díjazot-
takról a  oldalon.www.martfu.hu

A Martfűi Városszépítő Egyesület zsűrijé-
nek nevében:

Vinczéné Balogh Magdolna

2022-ben is sok szép dolog történt váro-
sunkban, amire örömmel és büszkén nézhe-
tünk vissza. A Martfű Média kisfilmje az el-
múlt év rendezvényeit, legszebb pillanatait, 
sikereit, eredményeit, meghatározó életké-
peit gyűjti csokorba, melyet ezúton ajánlunk 
olvasóink figyelmébe.

Köszönjük, hogy figyelemmel kísérik vá-
rosunk közösségének kiemelkedő pillanatait.  
Videónkkal is sikerekben gazdag, boldog új 
évet kívánunk minden olvasónknak, nézőnk-

Tekintsünk vissza együtt a 2022-es év
örömteli eseményeibe!

nek, a városi honlap, a Martfű Média Face-
book oldal és YouTube csatorna látogatói-
nak. Tartsanak velünk 2023-ban is!
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A kormány az év utolsó napjaiban rende-
leti úton jelentősen átalakította Magyaror-
szág az elmúlt év nyarán elfogadott 2023. évi 
központi költségvetését, gyakorlatilag egy új 
költségvetést alkotva. A bizonytalan gazda-
sági környezet valamint a gazdálkodást befo-
lyásoló kormányzati intézkedések az önkor-
mányzatokat is nehéz feladat elé állítják.

Martfű Város Önkormányzata 2023. évi 
pénzügyi tervét első körben a január 26-i 
ülésén tárgyalja a képviselő-testület.

Dr. PAPP ANTAL polgármestert az ön-
kormányzat 2023. évi költségvetésének 
alakulásáról, az elszabaduló energiaárak 
kigazdálkodásának lehetőségeiről és az 
idei évre tervezett önkormányzati beruhá-
zásokról kérdeztük.

– A költségvetésünk elég érdekesen ala-
kul az idén. Harminc éve vagyok köztisztvise-
lői pályán és huszonöt éve foglalkozom 
pénzügyekkel, de soha nem találkoztam 
még ilyennel, hogy rendelettel módosítanak 
egy jogszabályt vagy törvényt. Ebből az or-
szágos költségvetésből kell nekünk dolgozni.

Mondok egy pár olyan számot, ami meg-
döbbentheti az embereket, hogy hogyan pró-
báljuk ezt a költségvetést összerakni, és 
mondhatom, hogy az idei évi nagyon nehéz 
lesz.

Egy jó önkormányzati költségvetésben a 
működés kiadásainak a működés bevételei-
vel egyensúlyban kell lennie. Ebbe nem tar-
toznak bele a pénzmaradványok és a beru-
házások, ez szigorúan csak a működésre vo-
natkozik.

Jelenleg a martfűi önkormányzatnál sem 
lehet úgy költségvetést készíteni, hogy 
egyensúlyban legyen drasztikus beavatko-
zások nélkül. Ennek egyik oka, hogy feladat-
finanszírozásra összességében ebben az 
évben 522 millió forintot kap a városunk, ami 
a bért sem fogja fedezni. A feladatfinanszíro-
zásban azonban nem csak a bérek lenné-
nek, hanem mindenféle más dologi kiadás is. 
Persze erre mindig mondják, hogy az adó-
erőképessége Martfűnek magas. Jelenleg 
700 millió forint iparűzési adó van betervez-
ve, ami óriási szám a környező települések-
hez képest. De amikor ezt a számot tovább 
nézzük, 310 millió forintot elvon belőle az ál-
lam, amit mi szedünk be, nálunk fizetik a vál-
lalkozók, közel 500 vállalkozó.  Ezt jogsza-
bály írja elő, és az elvonás összege minden 
évben emelkedik. 

Látható, hogy itt döbbenetes számok van-
nak, amit most elvon az állam. Nem tudom, 

hogy lehet fenntartani ezt a folyamatot, és 
még nem beszéltem a dologi kiadásokról, 
amik megjelennek, hisz fűtenünk kell, mű-
ködtetnünk kell az intézményeket. A dologi ki-
adásaink várhatóan meghaladják a 670 mil-
lió forintot. Ebből

A REZSI ÓRIÁSI, 
MEGUGROTT MARTFŰN IS,

magában több mint 200 millió forint. Itt csak 
az áramról és a gázról beszélek, aminek az 
ára irreálisan megemelkedett. A martfűi szer-
ződések még így is a legjobbak között van-
nak, ami sajtóhírekben is megjelent. Az 
önkormányzat figyel a beszerzéseire.

Két évvel ezelőtt a gáz és a villanyáram 
költsége nem érte el a 30 millió forintot. Je-
lenleg ötszörös az áremelkedés. De va-
lahogy működtetnünk kell a rendszert, az 
óvodát, a bölcsődét, a művelődési központot. 
Martfű a kultúra területén nagyon erős, me-
gyei szinten talán a nálunk jóval nagyobb vá-
rosok, Szolnok, Karcag és Jászberény ver-
senyképesek ilyen szinten velünk.

Most első körben a költségvetésben a bér 
területén jelenleg csak a kötelező béremelé-
sek vannak benne. Az is megdöbbentő 
szám, hogy az önkormányzati dolgozók, 
óvodánál, bölcsődében 41 fő, a Polgármes-
teri Hivatalban 24 fő, a Művelődési Központ-
ban 11 fő, a további létszám a Gyermekjóléti 
és Szociális Szolgáltató Központnál és a te-
lepülésüzemeltetésnél van, az össze-
sen123-főből 61 főt, a felét érinti a minimál-
bér és a garantált bérminimum változása. To-
vábbi 20-21 fő is a bérminimumok közelében 
van, néhány ezer forinttal fölötte. Ez így nem 
fenntartható folyamat. Vannak, akiknek jobb 
a végzettsége, képessége, valamilyen úton-
módon erre megoldás kell, viszont a költség-
vetésünk jelenleg ezt nem engedi meg.

Az idei költségvetésünk olyan 3.3 milliárd-
dal indul, és ez a szám még feljebb fog men-
ni, hiszen újabb nyertes pályázataink van-

nak szerződéskötés alatt. Az ipari parkhoz 
vezető, a külterületi, volt hulladéklerakó mö-
götti út kiépítésére 500 millió forint forrást ka-
punk. A belterületi utakra a Kövér majorban, 
ami szintén az ipari részhez kapcsolódik, to-
vábbi 250 millió forint támogatás érkezik. Eb-
ből az összegből parkolók is épülnek a piac-
téren és a Tisza Ipartelepen belül, de gyalo-
gos átkelőhely építésére is próbálunk fordíta-
ni belőle. A mentőállomás bővítésére szintén 
sikerrel pályáztunk, közel 100 millió forint ér-
tékben.

De ahogy mondtam is, a működési költ-
ségektől a beruházási költségeket illetve 
a pénzmaradványt mindig el kell választa-
ni. A kapott forrásokhoz hozzá kell rakni saját 
erőt is, ezt a pénzmaradványból tudjuk meg-
tenni. A pénzmaradvány az az összeg, amit 
az előző években nem költöttünk el különbö-
ző feladatokra. 

Például a tavalyi évben maradt a rezsiből 
is, de nem azért, mert rosszul terveztük, ha-
nem azért, mert az utolsó három hónapban, 
amióta az OPUS TITÁSZ-hoz átkerült az 
E.ON hálózata, illetve megvette a rendszert, 
nem kapunk számlát, vagy amit kapunk 
számlákat, azok nem jók, és vissza kell kül-
dözgetni. Ezeket sztornírozzák és újakat kül-
denek, de az baj, hogy a tavalyi évből elma-
radtak, a feladatfinanszírozásban nem tudjuk 
elszámolni. Ebben az évben pedig torz szá-
mok lesznek emiatt, hisz ezek a költségek is 
az idén fognak majd lecsapódni.

A 2023 évi pénzügyi tervet így magasabb 
összegben fogjuk elindítani, mint a tavalyit, a 
négymilliárdot is meg fogja haladni a költség-
vetésünk, ami elég szép számnak tűnik. Bíz-
zunk benne, hogy ezt finanszírozni és erővel 
is bírjuk majd! A környező településeken ek-
kora számok nem jelennek meg, de nekünk 
több a folyamatban lévő beruházásunk.

Korábban sikeresen pályáztunk a Kos-
suth úti óvoda felújítására, amit késleltetett 
egy sajnálatos haláleset, de átvette egy má-
sik tervező, és bízok benne, hogy tavasszal 
elkezdhetjük. Az erre a célra nyert 67 millió 
forint pályázati összegből felújítanánk az 
óvoda volt pártház épületét, illetve egy kis 
korszerűsítés a másik épületrészt is érinti.

Már végzik a munkát a Kossuth úti 
nyugdíjasklubnál, ahol 25 millió forintos 
összeget nyertünk fűtéskorszerűsítésre,  

Önkormányzati költségvetés-tervezés nehézségekkel
„ITT LESZÜNK MI KÉSZEN, VÁRVA A BEFEKTETŐKET, AZ ÉPÍTKEZŐKET”

 ÚJABB NYERTES ÖNKORMÁNYZATI PÁLYÁZATOK

• Helyi gazdaságfejlesztésre a TOP Plusz programban: Martfű - Iparterületek és 
helyi piac fejlesztése, 500 millió Ft

• Helyi egészségügyi és szociális intézmények fejlesztése, 100 millió Ft

• Belterületi közutak fejlesztésére a TOP Plusz programban - Martfű: 250 millió Ft
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energetikai felújításra, illetve önerőből ha-
sonló értékben az épület tetőszerkezetét és 
a homlokzatát is megújítjuk.

A TOP Plusz Élhető települések program 
keretében elnyert egyik pályázatunk a Zsófia 
halmi kerékpárútra vonatkozik, ami a Teme-
tő úttól menne ki a Zsófiába. Ez most már 
közbeszerzés alatt van. Az Élhető település 
program keretében belterületi csapadékvíz 
elvezető árkok is megújulnak. A kiviteli tervek 
elkészültek, legkésőbb tavasszal el tudjuk in-
dítani ezeket a fontos beruházásokat is.

Önerőből finanszírozza az önkormányzat 
az óvárosi részen az új telkek kialakítását. 
Ott most egyelőre egy megerősített útalapot 
akarunk elkészíttetni, mart aszfaltos fedés-
sel. Ha felépül a házak legalább fele, akkor 
majd leaszfaltozzuk az utat, de addig is sár-
mentesen lehetne járni arrafele.

Sok más beruházásunk is tervben van, ki-
sebbek és nagyobbak. Folytatódik a járda-
építési projekt is az idei évben, amit nagyon 
fontosnak tartok. Elég nagy utcákban sikerült 
elég jó minőségben megépíteni a járdákat. 
Az utak javítására szintén figyelünk, ezekre 
is komoly pénzeket fogunk költeni.

Tervezzük a Zsófia út első pár száz mé-
terének felújítását is, ami elvileg belterületi 
helyrajzi számon van. Érdekes, hogy Zsófia 
halom két különböző helyrajzi számon szere-
pel, külterületi és belterületi szakaszokból áll. 
Külterületre lehetett pályázni annak idején út 
szempontjából, az évek óta be van adva pá-
lyázatra, nem tudjuk, hogy sikeres lesz-e. Vi-
szont a belterületi szakasz felújításában gon-
dolkodunk, amivel stabillá válna ez az útsza-
kasz. Néha nagyobb mezőgazdasági gépek 
is megjelennek itt, ami elvileg nem szabad-
na, és emiatt sok kárt okoznak a mart aszfal-
tos rétegben.

Saját erőből fogjuk átalakítani a kerék-
párút a körforgalomtól a vasútig tartó sza-
kaszát, ezzel a kerékpárút és a mellette lévő 
járda szinte mindenütt fel lesz újítva az egész 
városban. A tervezés a tavalyi évben megtör-
tént, építési engedélyünk van rá, ezt is ta-
vasszal kezdenénk.

Olyan beruházások is zajlanak a város-
ban, amelyek tőlünk függetlenek. Biztos látja 
mindenki, hogy a Lidl mellett épülnek az üz-
letek.  Örömmel jelenthetem be, hogy továb-
bi kettő épül szemben, Sinsay illetve Plus-
market, komoly és nagy boltok. Bízom ben-
ne, hogy ezt a martfűiek is örömmel fogják fo-
gadni, jó, hogy nem kell bemennünk vásárol-
ni Szolnokra, nem kell átmennünk más tele-
pülésre. Ez valamilyen szinten új munkahe-
lyeket is jelent, ami szintén jó dolog. A Tisza 
Ipartelepen belül is lesznek beruházások, 
amelyek nem hozzánk tartoznak, de a ké-
sőbbiek folyamán úgyis hírt adunk róla.

Az új, déli iparterületen négy új betele-

pülő már van, és ahogy építjük az utat, ott is 

elkezdődik tavasszal az ivóvíz- és a szenny-

víz-hálózat kivitelezése. Bízunk benne, hogy 

további érdeklődők is lesznek, ámbár most a 

gazdasági környezet ezt nem nagyon segíti. 

De, mint azt láttuk 2008-ban vagy máskor is,

A GAZDASÁGI KÖRNYEZET 
KÉT-HÁROM ÉV ALATT 
VÁLTOZIK, ÉS AKKOR ITT 
LESZÜNK MI KÉSZEN, VÁRVA A 
BEFEKTETŐKET, AZ 
ÉPÍTKEZŐKET.

SZÁMOS LEHETŐSÉG VAN 
MARTFŰN.
Bízunk benne, hogy azok, akik idejönnek 

érdeklődni és a martfűiek is jól fogják érezni 
magukat itt, hisz sok változás lesz az idei és a 
következő évben is.

– A Kunszentmártoni és a Szolnoki járás 
határán, a Szolnoki járás kisvárosaként sok 
mindenről le kellett mondanunk az elmúlt idő-
szakban. Martfű önkormányzata számára 
nehezített pályát jelent, hogy tízezer fő alatti 
településként kell helytállnia és a hagyomá-
nyokra építve ilyen magas szinten várost, te-
lepülést üzemeltetni.

– Sokan nem tudják azt, hogy közel 6200-
an lakunk csak sajnos ebben a kisvárosban. 
Persze van, aki azt mondja, hogy voltunk tíz-
ezren is, de nyolcezer fő körül volt a maxi-
mum létszáma Martfűnek, soha nem volt en-
nél magasabb.

Most a kormányzati döntések a tízezer 
főnél nagyobb településeket fejlesztik to-
vább. 130 ilyen település van az országban, 
ezeket erősítik folyamatosan. Két lehetősége 
van Martfűnek. Az egyik, a legfontosabb, 
hogy tízezer fő fölé kell menni a népesség-
nek, és akkor megoldódott ez a kérdés, job-
ban fognak idejönni bankok, kormányablakot 
is „kötelező” lesz akkor létrehozni.

Bízom benne, hogy el fogjuk ezt érni, hisz 
sok lehetőség van Martfűn, és sokfelé el le-
het indulni. Remélem, hogy sokan fognak 
emiatt beköltözni, hisz

TÖBB MUNKAHELY ÉS 
LAKHATÁSI LEHETŐSÉG IS 
LESZ most már.

A tízezer fő fölötti településeken pl. a re-
zsitámogatás terén is leültek az önkormány-
zatokkal tárgyalni. Martfű nem volt ilyen sze-
rencsés helyzetben, így velünk nem folytat-

tak tárgyalásokat. Én is láttam közkézen for-
gó információt, hogy Martfű 41 millió forintos 
rezsitámogatást kapott. Sajnos erről nem 
tudunk, nem kaptunk róla még értesítést. A 
feladatfinanszírozás emelkedett ugyan mini-
málisan, de az a kötelező béremelésre sem 
elegendő, nemhogy azokra a dolgokra, amik 
rezsiként megjelennek.

Ha nem vonná el az adónkat az állam, ak-
kor Martfű az ilyen támogatások nélkül is vi-
szonylag elég jól el tudna lenni, legalábbis 
keveset kellene hozzáraknunk más források-
ból. De sajnos elvonásaink vannak, nem ke-
vés elvonás. Nem tudom, hogy milyen okai 
vannak ennek, hogy ilyen drasztikus mértékű 
az elvonás, de a jogszabályok ezt írják elő, 
kiszámolják, megerősítik a Magyar Állam-
kincstárnál is, és sajnos tény, hogy ekkora 
összeget be kell fizetnünk az államnak. Egy 
átlagembernek felfoghatatlan ez a szám: 310 
millió forint.

– Jelentős átalakulás zajlik az egészség-
ügyi alapellátás, a háziorvosi és az orvosi 
ügyeleti rendszer terén is.

– Valóban sok változás lesz 2023-ban az 
orvosi ellátásokban. Az önkormányzatoktól 
független, teljes átszervezés zajlik az egész-
ségügyben. Igazság szerint sok minden még 
nincs kialakulva, nem mindenben tudok 
konkrét dolgokat mondani.

Abban igen, hogy az orvosi ügyeleti 
rendszer, a rendelési időn kívüli orvosi ellá-
tás rendszere Martfűn, Tiszaföldváron, Kun-
szenten és más településeken is változik. 
Azért nem mondom, hogy megszűnik, mert 
ez így nem igaz. Helyben nem lesz, a mentő-
szolgálathoz illetve egy járási szintű orvos-
hoz kerül majd, ahol az orvos eldönti, hogy a 
telefonhívás alapján az illetőhöz ki fog-e 
menni valaki, mentő, orvos, ápoló, vagy egy-
ből kórházba vitetik. Azt a jogszabályok egy-
értelműen leírják, hogy az ügyeleti rendszer 
ebben az évben átalakul.

Hát meglátjuk, hogy fog működni. Én nem 
értek ezzel az új rendszerrel egyet. Kifizettük, 
óriási összeggel járultunk hozzá martfűi vi-
szonylatban eddig is, hisz egyedül Martfű ezt 
nem tudta ellátni, kistérségi szinten működ-
tette az orvosi ellátás ügyeleti rendszert, 
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Földváron, Kunszenten és Martfűn. Kicsit 
szűkített, alvó ügyeletnek nevezett ügyeleti 
ellátás volt, de ha bement valaki, akkor vala-
milyen útmutatást mindenképpen kapott. 
Vagy azt, hogy kórházba kell továbbmennie, 
vagy ellátták, vagy ha éppen orvos volt, ak-
kor tudott gyógyszert felírni.

Az ügyelet az idén már január 1-től meg-
változott abban, hogy most is van egy mentő-
ápoló vagy egy ápoló végzettségű szakmai 
egészségügyes dolgozó ott, de ez is teljesen 
meg fog szűnni. Nem azért, mert mi nem fi-
zetnénk továbbra is ezt a magasabb ellátási 
formát, hisz amit az államtól erre kaptunk, ah-
hoz Martfű eddig is a kétszeresét tette hozzá, 
hanem azért, mert a jogszabályok ezt írják 
elő.

TŐLÜNK TELJESEN 
FÜGGETLEN OKOKBÓL 
FOGJÁK MEGSZÜNTETNI 
HELYBEN AZ ÜGYELETI 
JELENLÉTET.
A másik probléma az, hogy a feladatellá-

tási kötelezettség megmarad az önkormány-
zatoknál a háziorvosi ellátás terén, de a 
praxisjogokat elviszik, és az állam állapítja 
majd meg a körzethatárokat. Azt, hogy ma-
rad-e három háziorvosi körzet Martfűn vagy 
csak egy lesz, nem tudom megmondani, 
mert nem az önkormányzathoz tartozik már.

Érdeklődtünk éppen emiatt, hisz egy or-
vosunk eleve hiányzott és egy nagyon ko-
moly havi összeget hirdettünk meg a feladat-
finanszírozás mellé, hogyha valaki jelentke-
zik.

Honnan lesz orvos? Nem tudjuk. Az 
OKFŐ-nél (Országos Kórházi Főigazgató-
ság) illetve sehol nem tudnak válaszokat ad-
ni ezekre a kérdésekre. El is mondják, hogy a 
kérdések jogosak, de ők se tudnak válaszolni 
rá, nem tudunk megoldásokat keresni.

Azt látjuk, hogy

ORVOSHIÁNY VAN.

Ezt mi kimondhatjuk mint polgármeste-
rek, hisz itt a Tiszazugban már lassan nem 
nagyon van főállású orvos, szinte mindenütt 
helyettesítő orvosokkal oldják meg az 
ellátást, és ez lesz nálunk is. Ennek viszont 
az a hátránya, hogy csak két órát vagy 
hármat rendelnek, vagy éppen amennyire 
szükség van, és utána nem tudjuk őket 
elérni. Abban sem vagyok biztos, hogy 
mindig ugyanaz az orvos fog kijönni. Ezek 
olyan kérdések, amiket most, itt jelenleg a 
városunkban, sőt, szerintem megyei szinten 
sincs olyan ember, aki meg tudna válaszolni.

Készülni kell, hogy rosszabb lesz mint a 
mostani helyzet, hisz polgármesterként ki 
merem jelenteni, hogy amit lehetett, itt a pol-
gármesterek megpróbáltak hozzátenni. Sa-
ját érdekük is, hogy jó ellátórendszer, jó orvo-
sok legyenek, jól működjön az ellátás, az 
ügyelet. Voltak hibák, olyan nincs, hogy nincs 
hiba, hisz emberek dolgoznak ott is. De azért 
úgy gondolom, hogy most sokkal nagyobb 
problémák lesznek vele. Ha egy vadidegen 
orvos idejön, az majdnem olyan, mint a sür-

gősségi ellátás, amikor bemegyünk a kór-
házba. Nem tudja, hogy nekem milyen baja-
im voltak, vagy el tudom mondani, vagy nem, 
az sem mindegy, hogy milyen állapotban ke-
rül be az ember egy orvoshoz.

Sok-sok hátráltató tényező van, amit vala-
hogy kezelni kell. A mostani jogszabályok 
szerint az biztos viszont, hogy nem hozzánk 
fog tartozni és nem tudunk vele mit kezdeni, 
hiába próbálkozunk.

A fogorvosi ellátásban is vannak problé-
mák. Most ugyan van egy külsős fogorvos, 
aki megbízással látja el azt a részt, de a fe-
ladatfinanszírozás a fogorvosoknál annyira 
kevés, hogy abból nem lehet fenntartani. El-
vileg ezt is átszervezik. Csak a fogorvosi 
ügyelet marad az önkormányzatoknál, ezt 
meg ugye társulási formában, Szolnokon 
oldjuk meg. Lassan az egész megye ahhoz 
az egy fogorvoshoz megy, ha ügyeleti problé-
mája van.

Bízom benne, hogy azért előbb-utóbb az 
egészségügy csak rendeződik, és valami jó 
megoldást találnak rá, hisz nem hiszem, 
hogy érdeke legyen valakinek is egy jól mű-
ködő vagy működő egészségügy ellehetetle-
nítése.

Visszatérve a jelenleg zajló beruházások-
ra, a közvilágítás-korszerűsítésre már lett 
volna egy átadás-átvétel, de nem fogadtam 
el, mert szerintem még mindig nincs kész a 
rendszer. Vannak olyan pontok, ahol kicse-
rélték az izzókat, de nem világít, nem megfe-
lelő, és vannak szakaszhibák is. Mondjuk ez 
nem a kivitelező, hanem az OPUS TITÁSZ 
felelőssége. Biztosan tudják sokan, hogy az 
E.ON-tól ehhez a szolgáltatóhoz került át ez 
a környék.

Mindenki láthatja, hogy a közvilágítás itt 
Martfűn sokkal-sokkal jobb lett. Bármelyik ut-
cában végig megyek az egész utca átlátható, 
ami az eddiginél is biztonságosabbá teszi a 
közlekedést. Voltak olyan útszakaszok, ame-
lyek nem voltak kivilágítva, vagy hiányzott 
lámpa, ezek is mind felszerelésre kerültek. 
Ilyen a Hunyadi út, ahol a járda volt megvilá-
gítva, ami az úttól jóval messzebb van, és 
most azért ez az út is szépen belátható. Sze-
rencsére tavaly járdát is építettünk ott, így 
már sokkal biztonságosabb a közlekedés.

A gyári zebránál plusz lámpa, a többi gya-
logátkelőhelyen erősebb lámpák lettek felté-

ve, és bárhol, ha megy az úton a gépkocsival 
az ember, most mind a két oldalon elég szé-
pen látható a gyalogátkelőhely.

A közvilágítás-korszerűsítés teljes mér-
tékben az önkormányzat saját beruházása, 
nettó 86 millió forintot fordítunk rá, és a szá-
mítások alapján kb. 50%-os megtakarítás ér-
hető el vele a közvilágítás áramköltségében.

Amikor elkezdtük ezt a projektet hát jó pár 
évvel ezelőtt, akkor még tízéves megtérülés-
sel számoltunk, 2022-ben már hét évvel, 
most, hogy ilyen áremelkedés volt, három-
négy év alatt megtérül, annyival kevesebb 
villanyszámlát kell kifizetnünk. Úgy gondo-
lom, hogy ez elég döbbenetes szám.

– Martfűn az összes önkormányzati intéz-
mény energetikai korszerűsítésére sor került, 
ami a nehézségek mellett is nagyobb moz-
gásteret jelenthet.

– Az alatt a jó pár év alatt, amióta én va-
gyok a polgármester,

MINDIG A FELÚJÍTÁSOKRA 
TÖREKEDTÜNK AZ 
ÉPÜLETEKNÉL.

Korszerűsítettük az óvodát, a bölcsődét, a 
hivatalt, a művelődési központot is, ami ren-
geteg felújítással járt. Ezek mind hőtechnikai 
felújítások voltak elsősorban, illetve napele-
meket szereltünk fel, mindig azon dolgoz-
tunk, hogy kisebbek legyenek a rezsiszámláink.

Ezért értük el a 2021-es évben, hogy a 
gáz- és áramköltség, ez a két fő tétel 30 millió 
forint alatt volt már a városunkban, ami fan-
tasztikus szám, hisz a fogyasztás csökkent le 
ilyen mértékben.

Sajnos most az energiaárak nagyon meg-
emelkedtek, hogy ez fenntartható vagy nem, 
azt nem tudom. De gondoljuk el, ha a korábbi 
állapotukban maradtak volna az önkormány-
zati épületek, ezek a számok milliárdos költ-
séget is elérhetnének. Ezek a beruházások 
tették lehetővé, hogy ne zárjunk be hosszabb 
távra, hónapokra önkormányzati épületeket. 
És azért látjuk pl. a művelődési központban, 
hogy sokan jönnek a környező településekről 
és máshonnan is.

Jól gondolkodtunk, ezt az utat kell tovább 
folytatnunk, több megoldást kell keresnünk, 
hogy hogyan tudunk még megtakarítani a 
dologi kiadásainkon. Hát ez nem egy kis fela-
dat, dolgozunk rajta.   Herbályné Kalmár Irén
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Betlehemes misztériumjáték a református 
egyházközség hittanos gyermekeinek előa-
dásában, ünnepi fények és köszöntők, sze-
retetvendégség és zenei program is színesí-
tette az idei Mindenki Karácsonya rendez-
vényt Martfűn, 2022. december 17-én.

Sokan gyűltek össze ez alkalommal is a 
Szent István téren a város karácsonyfája kö-
rül, hogy együtt hangolódjanak a szeretet ün-
nepére.

Kora délutántól babgulyás, forraltbor, tea 
és sült alma fogadta az érkezőket. A szeretet-
vendégség hagyományos ételeit és italait az 
önkormányzati Gyermekjóléti és Szociális 
Szolgáltató Központ főzőkonyhája készítet-
te. Az alapanyagokat az önkormányzat és a 
Szil Trade Kft. szervezésében martfűi és 
környékbeli vállalkozók ajánlották fel a város 
hagyományos karácsonyi rendezvényére.

– A karácsony szó hallatán a Földön min-
den ember ugyanarra gondol. A karácsony 
az öröm, a békesség, a szeretet ünnepe, a 

családi együttlétek ideje – fogalmazott ünne-
pi köszöntőjében dr. Papp Antal polgármes-
ter.

– A karácsonynak több üzenete is van, 
ilyen a szeretet, a törődés, a tisztelet, az egy-
más iránti türelem, mások megértésének 
szándéka, az önzetlenség. Azt üzeni a kará-
csony, hogy meg kell tanulnunk tiszta szívvel 
örülni egymásnak és szeretni egymást.

Nagyon boldog, békés és áldott karácso-
nyi ünnepeket kívánok mindenkinek! Kívá-
nom, hogy mindenkinek teljesüljön a legfőbb 
vágya, találja meg a boldogulását, és min-
denki boldog és vidám legyen, legalább 
ilyenkor karácsonykor! Hogy kevesebb vita 
és baj legyen a világban, mint ma. Hogy jövő-
re több szeretetet tudjunk adni egymásnak! 
Hogy az ünnepek alatt mindenki találkozzon 
szeretteivel, és együtt ünnepeljenek közö-
sen, örömben és boldogságban!

– Egy évvel ezelőtt még jobb sorunk volt. 
Háború, áremelkedések, amelyeknek nem 
tudjuk, hogy mikor lesz vége, és ez kihatás-
sal van ránk – emlékeztetett Kovácsik Antal 
diakónus.

– El kell fogadnunk, hogy csökkenni fog 
az életszínvonal, és nagyobb türelemmel kell 
lennünk egymás iránt is. Tudjuk azt is, nagy-
szüleinktől, szüleinktől hallottuk, hogy régeb-

„A karácsony a békesség, az öröm és a szeretet ünnepe”

ben nem volt ilyen nagy az életszínvonal, és 
mégis tudtak reménykedni és újrakezdeni. 
Ezt nekünk is meg kell tanulnunk, hogy tud-
juk egymás hibáit elviselni, hogy tudjunk egy-
mással szemben türelemmel lenni, és a sze-
retet cselekedeteit így is.

Kovácsik Antal egy a Kárpátaljáról érke-
zett, ott élő négygyermekes családanya sza-
vait idézte. – Ők nem tudják, hogy mi lesz a 
sorsuk. Hogy lesz-e ott háború, életben ma-
radnak vagy nem, de azt mondta, hogy ettől 
függetlenül a lelkünk állapotát senki nem ve-

heti el tőlünk, és bíznak a jóistenben, hogy az 
örök boldogságra jutunk.

Valóban igaz ez mindenkire, akár hívő, 
akár nem: azt senki nem veheti el tőlünk, 
hogy hogy vagyunk lelkileg nyugodtak, hogy 
vagyunk lelkileg boldogok, hiszen ez nem a 
gazdagságtól, szegénységtől, sikertől függ.

– Olyan időket élünk ma, amikor különös-
képpen szüksége van az embernek fogód-
zókra és kapaszkodókra, mert lelkileg sebez-
hetőek lettünk, s a közelmúltban sok minden 
megroppant körülöttünk – hangsúlyozta Ku-
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pai-Szabó Kornél református lelkipásztor. – S 
az, hogy az ember miként tud a holnap felé 
nézni, hogy az ünnepek elmúltával hogyan 
és milyen lelki erővel vágunk neki az új esz-
tendőnek, többek között azon is fog múlni, 
hogy Isten szavába, Isten ígéreteibe meny-
nyire tudunk belekapaszkodni, vagy éppen-
séggel mennyire feledjük el azokat. Ne felejt-
sétek el Isten biztatását, bármit is hozzon az 
ünnep, a 2023-as esztendő, Immanuel, ve-
lünk az Isten. Áldott, boldog, békés ünnepe-
ket kívánok és Istentől gazdagon megáldott 
új esztendőt!

A Mindenki Karácsonya rendezvény ré-
szeként Auth Csilla énekesnő ünnepi műso-
rát, közkedvelt dalait is hallhattuk.

Az adventi találkozások, műsorok örömöt 
és lelki töltődést adnak, és az ünnep közeled-
tével a segítő odafordulás, az adománygyűj-
tés szintén fontos szerepet kap. Az idei év-

ben is értékes adománygyűjtési akciók járul-
tak hozzá a rászoruló családok, idős embe-
rek támogatásához, a Református és a Ró-
mai Katolikus Egyházközségek, Városunk 
Önkormányzata, a Máltai Szeretetszolgálat, 
a Család- és Gyermekjóléti Szolgálat, civil 
szervezetek, vállalkozók és a kisközösségek 
tagjainak támogatásával.

A református egyházközség hittanos 
gyermekei és lelkipásztorai Betlehemes 
misztériumjátékkal készültek erre az alka-
lomra, amit nagy szeretettel adtak elő a Min-
denki karácsonya rendezvényen, áldott, bé-
kés karácsonyi ünnepeket és örömökben 
gazdag új esztendőt kívánva városunk min-
den lakójának!           Herbályné Kalmár Irén

Karácsonyhoz közeledve ebben az év-
ben ismételten megajándékozta a Martfűn 
élő, hátrányos helyzetű nagycsaládosokat 
Martfű Város Önkormányzata.

Az önkormányzat Gyermekjóléti és Szoci-
ális Szolgáltató Központja szervezésében, a 
Polgármesteri Hivatal szociális ügyintézője a 
köznevelési intézmények vezetőivel és a vé-
dőnői szolgálattal folytatott egyeztetése alap-
ján ez alkalommal nyolc család részesült az 
önkormányzat által nyújtott, gondosan ösz-
szeállított élelmiszercsomagban és pénzbeli 
támogatásban.

A szülők és a gyerekek örömmel fogadták 
a csomagokat, amelyeket dr. Papp Antal pol-

Ajándékcsomag a gondtalanabb karácsonyért

gármester és Perecz Ágnes, a Polgármesteri 
Hivatal szociális ügyintézője juttattak el szá-
mukra.                  Herbályné Kalmár Irén

Finomságok karácsonyra

A Martfűi Civil Kerekasztal szervezésé-
ben, folytatva a korábbi évek hagyományát, 
néhányan 2022-ben is felkerestük a Homo-
kon működő Révay György Egységes 
Gyógypedagógiai Intézmény tanulóit a kará-
csonyi ünnepségük keretén belül. Vittünk a 
gyerekeknek mindenféle finomságokat, első-
sorban sok-sok süteményt, amit a színpadi 
szereplésük után kínáltunk minden jelenlé-
vőnek.

Felemelő érzés volt látni azt az igyekeze-
tet, amellyel a tanárok, nevelők segítették a 
gyerekeket a sikeres szereplésben, s a gye-
rekek csillogó szemét, amint élvezték a tap-
sot, a sikerüket. Az ilyen programokat min-
den embernek látni kellene, s biztosan több 
"jó ember" lenne a Földön! – fogalmazta meg 
a látogatás során szerzett személyes tapasz-
talatait az óvodai, általános iskolai és szakis-
kolai oktatást is megvalósító intézmény által 
küldött fotókhoz Vinczéné Balogh Magdolna, 
a Martfűi Városszépítő Egyesület vezetője.
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Idén is lehetőség van arra, hogy ki-ki ren-
delkezzen az összevont adóalapja után befi-
zetett személyi jövedelemadója 1+1%-áról. 
Ez legkésőbb 2023. május 22-éig, az szja-
bevallástól függetlenül is megtehető.

Magánszemélyként 2023-ban is dönthet 
úgy, hogy a megfizetett személyi jövedelem-
adójának 1%-át felajánlja egy regisztrált civil-
szervezetnek, további 1%-át pedig valamely 
technikai számmal rendelkező vallási közös-
ségnek, vagy a kiemelt költségvetési elői-
rányzatnak, ami idén a Nemzeti Tehetség 
Program.

Az szja 1+1%-os felajánlásáról – függetle-
nül attól, hogy a 2022-es személyijövedelem-
adó-bevallását hogyan nyújtja be – a beval-
lással együtt vagy akár attól elkülönülten is 
lehet rendelkezni.

Ha a magánszemély rendelkezik elektro-
nikus tárhellyel, nyilatkozatát a legegysze-
rűbb módon elektronikusan nyújthatja be:

- az e-SZJA webes felületen az online ki-
töltő segítségével, vagy

- az ÁNYK segítségével a bevallással 
együtt, annak EGYSZA lapját kitöltve vagy 
attól elkülönítve a 20EGYSZA nyomtatvány 
kitöltésével.

Papíralapon postán, vagy lezárt boríték-
ban a NAV ügyfélszolgálatain személyesen, 
illetve meghatalmazott útján nyújthatja be:

- a személyijövedelemadó-bevallással 
együtt, annak EGYSZA lapját kitöltve,

- az e-SZJA felületen megtalálható kitöltő 
program segítségével elkészített, majd ki-
nyomtatott nyilatkozati lapon,

- a 20EGYSZA jelű nyomtatványon vagy 
annak adattartalmával egyező nyilatkozati 
lapon, továbbá

- ha a munkáltató vállalja a nyilatkozatok 
összegyűjtését, 2023. május 10-ig lezárt bo-
rítékban leadva a munkáltatónak. A borítékon 
a leragasztás helyén szerepelnie kell a fel-
ajánló aláírásának.

A 2023. május 22-ei határidő jogvesztő. 
Ha ezt követően rendelkezik befizetett sze-
mélyi jövedelemadója 1+1%-áról, a rendel-
kezése érvénytelen és késedelmét igazolási 
kérelemmel sem mentheti ki.

A vallási közösségek és a kiemelt költség-
vetési előirányzat technikai számára szóló, 
formailag érvényes 2021-es vagy azt követő 
nyilatkozatokat 2023-ban és utána is figye-
lembe veszi a NAV, mindaddig, amíg a ren-
delkező nem ad be újabb nyilatkozatot vagy 
korábbi nyilatkozatát nem vonja vissza.

A civil kedvezményezettek javára ugyan-
akkor továbbra is évenként kell nyilatkozni, 
mivel ezeket a felajánlásokat csak egy alka-
lommal, a rendelkezés évében veheti figye-
lembe a NAV.

A 2023-ban az egyházi listákon megjelöl-
hető egyházi kedvezményezettek adatai is 
megtalálhatók a http://www.nav.gov.hu/ hon-
lapon. Tájékoztatásul: a Magyar Katolikus 
Egyház technikai száma 0011, a Magyaror-
szági Református Egyház technikai száma 
0066.

Az szja 1+1%-ról rendelkező nyilatkoza-
tán dönthet úgy, hogy nevét és elérhetőségét 
a megjelölt civil kedvezményezettel közölje a 
NAV. Az adatkezelési hozzájárulás és az 
adatok feltüntetése a rendelkező nyilatkoza-
ton önkéntes, nem feltétele az érvényes ren-
delkezésnek.

A 2023. évben felajánlásra jogosult, 
Martfűre bejegyzett civil kedvezménye-
zettek adószáma, neve és székhelye:

18824773-1-16 „A Boldog Gyermekekért” 
Alapítvány 5435 Martfű, Május 1. út 2.

18826036-1-16 „Portyázó Porontyok” 
5435 Martfű, Martos Flóra út 2.

19222002-1-16 „Reménység” Alapítvány 
5435 Martfű, Szent István tér 3.

18825073-1-16 A Martfűi Középiskoláért 
Alapítvány 5435 Martfű, Gesztenye sor 15.

Adó 1+1% martfűi egyesületnek, alapítványnak

18835302 1 16 Dan-ton Művészeti Köz-
hasznú Egyesület 5435 Martfű Mártírok út 1.

18842463-1-16 Jóreménység Klub Egye-
sület 5435 Martfű, Mártírok út 1.

18840715-1-16 Kárpát-medencei Ma-
gyarság Művelődési Kör Egyesület 5435 
Martfű, Mártírok út 1.

15577056-2-16 Martfű Városi Művelődési 
Központ és Könyvtár 5435 Martfű, Mártírok 
út 1.

18518526-1-16 Martfűi Airsoft Taktikai 
Csapatjáték Sportegyesület 5435 Martfű, Jó-
kai út 57.

18508857-1-16 Martfűi Gasztronómiai 
Egyesület 5435 Martfű, Kassák Lajos út 20.

18838271-1-16 Martfűi Polgárőr Egyesü-
let 5435 Martfű, Szent István tér 1.

18840409-1-16 Martfűi Úszó és Triatlon 
Klub 5435 Martfű, Petőfi út 8.

18139077-1-16 Martfűi Városszépítő 
Egyesület 5435 Martfű Munkácsy Mihály út 
9.

19866358-1-16 Martfűi Városi Sportegye-
sület 5435 Martfű, Strand út 3.

19430591-1-16 Növényolajgyár Horgász 
Egyesület 5435 Martfű, Szolnoki út 201.

18823947-1-16 Tehetséges Tanulókért 
Alapítvány 5435 Martfű, Május 1. út 2.

19867191-1-16 Tisza Cipőgyár Horgász-
egyesület 5435 Martfű, Tiszaparti út 3.

18820085-1-16 Victory Martfűi Kyokushin 
Karate Klub 5435 Martfű, Mártírok út 1.

19248446-2-16 Margit Idősek Otthona 
Alapítvány 5435 Martfű Széchenyi utca 6.

Herbály Jánosné

A BM Országos Katasztrófavédelmi Fő-
igazgatóság Gazdasági Ellátó Központ, mint 
kéményseprőipari szerv megyei bontásban 
elkészítette a Jász-Nagykun-Szolnok me-
gyei kéményseprőipari sormunka 2023. évi 
ütemterveit, amelyről az érintett önkormány-
zatokat is tájékoztatta. Martfűn a társasházi 
kéményseprő-ipari sormunka elvégzésére 
2023. február 1. és augusztus 17. között 
kerül sor.

A sormunka ütemterv összeállítására a 
kéményseprőipari tevékenységről szóló 
2015. évi CCXI. törvényben, valamint a ké-
ményseprőipari tevékenység ellátásának 
szakmai szabályairól szóló 21/2016. (VI.9.) 
BM rendeletben meghatározott közfeladat 
elvégzése érdekében került sor.

Kéményseprő-ipari társasházi sormunka
ütemterve

A sormunka ütemtervvel és a tevékeny-
ség ellátásával kapcsolatos minden további 
részletes információ a szervezet lakossági 
honlapján: www.kemenysepres.katasztrofa-
vedelem.hu weboldalon elérhető – tájékoz-
tatott a Katasztrófavédelmi Főigazgatóság 
társasházi kéményseprőipari sormunkater-
vének közzétételéről a Magyar Államkincstár 
megyei igazgatósága.

Boldog, reményekkel teli új évet kívánunk 
újságunk minden kedves olasójának!

Köszönjük, hogy figyelemmel kísérik vá-
rosunk közösségének kiemelkedő pillanatait. 
Tartsanak velünk 2023-ban is!

Herbályné Kalmár Irén, Székács
Szidónia, Kovács Tamás és Kovács László,

a Martfű Média, Martfű Város 
Kommunikációs és Médiacsoportja 

munkatársai
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MEGEMLÉKEZÉS

feleségem,

MOLNÁR ISTVÁNNÉ
Nagy Margit
(1945-2022)

halálának 1. évfordulója alkalmából.

Szomorú, hogy nem vagy velem,
vigasztal, hogy voltál nekem.

Sok évig fogtad a kezem,
szeretettel emlékezem.

Férjed

EMLÉKEZÉS

TÓTH BÉLA
(1944-2013)

halálának 10. évfordulójára.

Emléke szívünkben örökké él.

„Nem múlnak Ők el, kik szívünkben élnek.
Hiába szállnak árnyak, álmok, évek.”

Felesége, gyermekei,
unokái és családja

MEGEMLÉKEZÉS

drága édesapám

PAPP FERENC
(1938-2017)

halálának 6. évfordulójáról

Fájó szívünk fel-fel zokog érted,
örökké szeretünk,

nem feledünk Téged!  

Gyászoló szeretteid

MEGEMLÉKEZÉS

Fájó szívvel emlékezünk
férjem és édesapánk,

MÁTÉ MIHÁLY
halálának 1. évfordulóján.

Búcsúztam volna tőletek,
de erőm nem engedett.

Így búcsú nélkül,
szívetekben tovább élhetek.

Szerető családja

MEGEMLÉKEZÉS

KOVÁCS GÁBOR
(1950-2018)

halálának 5. évfordulója alkalmából.

Fájó szívvel emlékezünk,
soha el nem feledünk.

A család

A MARGIT Idősek Otthona
Alapítvány

jogosulttá vált az ADÓ 1%-NAK BEFOGADÁSÁRA.

Támogassa Ön is, hogy az idős emberek életük alkonyán 
kényelmes, megnyugtató környezetben, szakszerű ellátás mellett, 

gondtalanul tudják időskori életüket folytatni.

Szervezet neve: MARGIT IDŐSEK OTTHONA ALAPÍTVÁNY 
Szervezet adószáma: 19248446-2-16
Szervezet számlaszáma, ahová az

1%-os összeget utalni tudja: 50469271-10000489

Célunk: bentlakásos intézmény létrehozása

Tájékoztatjuk kedves olvasóinkat, hogy 
a Martfű Magazin következő lapszáma 
várhatóan 2023. március 2-án, csütör-
tökön  jelenik meg.

Írásaikat, hirdetéseiket február 22. 
szerdáig hozhatják be a szerkesztőségbe, 
vagy küldhetik el a martfumedia@gmail. 
com címre.

 Tel.: 56/450-146, 70 380 6187

2022.12.31.

Zoboki Odett

Molnár Nikolett - Zoboki Ferenc, 
Munkácsy út

2023.01.04.

Tóth Zoé

Szilvás Erzsébet - Tóth Ádám, 
Bajcsy-Zs. út

2023.01.05.

Csőke János Zsombor

Csőkéné Molnár Veronika - Csőke 
János,

Bocskai út

Üdvözöljük
újszülötteinket

KERESEM A PÁROM
70 éves özvegy, Cibakházán rendezett körülmények között élő, káros szenvedélyektől 

mentes, átlagos testalkatú férfi vagyok.

Szívesen ismerkednék korombéli hölggyel, akivel megoszthatnánk a mindennapjainkat.

Tel.: +36 20 497 0306
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Molnár Sándor Szolnokon született majd 
Szandaszőlősön nőtt fel. A középiskolát be-
fejezve katonai pályán folytatta az útját, je-
lenleg pedig területi képviselőként dolgozik. 
Családjával Martfűn élnek, munkája mellett 
rájuk fordítja a legtöbb energiáját, de ahogy 
ideje engedi, a hobbijának él. Autóverseny-
zőként már több versenyen is kimagasló 
eredményeket ért el, mint például a 2004-es 
Jászkiséri II. Rally I. kategória 1. helyezését, 
vagy a legutóbbi 2022-es Kunmadaras VIII. 
Intercars Art-Sprint Kupa 2. helyét.

Sanyi első versenyeit egy Ford Probe-bal 
indította, majd a későbbiekben egy Ford Fo-
cus-szal folytatta tovább. Ezt követően pedig 
kategóriaváltás miatt egy Citroen Saxo-val 
futja a köreit jelenleg is. Az autóban egy 1.6-
os motor található, amit egy Simota sport lég-
szűrő rendszerrel láttak el, más módosítást 
ugyanakkor nem kapott motorikusan. Szer-
kezetileg igencsak megkönnyített, minden 
díszítőelem, fölöslegesnek mondható elem 
kikerült az autóból, ezzel nagy súlyelőnyre 
szert téve. A verseny során a biztonságot 
egy, az MNASZ (Magyar Nemzeti Autósport 
Szövetség) által elfogadott bukócső, illetve a 
csővázas sportülésekhez rögzített, négypon-
tos biztonsági övek fokozzák.

Egy versenynap alkalmából nem csak a 
pályára kell összpontosítania, egyedül szo-
kott a helyszínen felkészülni. Nincs mögötte 
egy csapat, vagy egyesület, akik például a 
nevezésért, leszervezésért vagy az autó 
szállításáért felelnének, ezért kicsit nehéz-
kes megoldania mindent egymagának. Sa-
nyi mögött vannak barátok és szponzorok, 
akik például az autó matricázásában és fes-
tésében segítik, viszont nincs olyan támoga-

Az eredmények már jönnek, de támogatással könnyebb lenne  
A MARTFŰI AUTÓVERSENYZŐ BÍZIK A FOLYTATÁSBAN 

tója, aki akár anyagilag, akár a versenyek le-
bonyolításában, támogatásában tudná őt se-
gíteni vagy esetleg helyet tudna biztosítani 
számára az autó szakszerű javítására, táro-
lására.

Annak ellenére, hogy idő vagy más ténye-
ző hatására nehezebben jut el egy-egy ver-
senyre, nem adja fel a hobbiját, kitartóan 
küzd azért, hogy fejlődni tudjon, akár az autót 
tekintve vagy a szervezés lebonyolításában.

A sikeres autóversenyzővel készült port-
révideót a Martfű Média Youtube csatornáján 
és Facebook oldalán ajánljuk figyelmükbe.

Székács Magor

Az egésznapos Szilveszteri Teremlabda-
rúgó Kupán 18 csapat mérkőzött meg 2022. 
december 30-án, a Városi Sportcsarnokban.

A Martfű Városi Szabadidős Kör Egye-
sület hagyományos sportrendezvényén 
ezúttal is összeszokott klubok, baráti társa-
ságok igyekeztek megszerezni a győztesnek 
járó serleget.

A teremlabdarúgó kupa I. helyezését a 
Drink Team - Martfű szerezte meg, II. lett a 

Ismét nagy sikert aratott az év utolsó focitornája
Fire Oil - Szolnok, a III. helyen pedig a Sánta 
Giliszta I. - Rákócziújfalu csapat végzett.

A torna gólkirálya Sindel Roland lett, a 
Fire Oil csapatból. A legjobb kapus címet pe-
dig a Fehér Delfin csapatot erősítő Lehoczki 
Bendegúz érdemelte ki – tájékoztatott Szőke 
Ferenc, a szabadidős kör vezetője.

Herbályné Kalmár Irén
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“A múlt nem a tied, csak az utána vonuló 
árnyék. A jövő nem a tied, csak az elébed ve-
tődő sugara. Az óra a tied. Csupán az óra, 
amelyben élsz. Ne siess ki belőle.” (Gárdonyi 
Géza)

Három telt házas előadás során igazi 
„Időcsavarba” kerülhettek a nézők a Martfűi 
József Attila Általános Iskola tanulóinak kará-
csonyi mesejáték előadásain 2022. decem-
ber 9-én és 10-én, a Művelődési Központ-
ban.

A 176 szöveges és táncos szereplőnek 
köszönhetően a közönség elutazhatott az in-
diánok és vikingek földjére, tanúi lehettek Al 
Capone kézre kerítésének, megtapasztal-
hatták a jövőt is a robotok segítségével, és 
együtt bulizhatott 1986-ban a diákokkal egy 
házibulin.

A szövevényes időalagútból végül sikerült 
az elveszett gyerekeknek hazaérkezniük a 
karácsonyi vacsorára, amelynek megható 
pillanatait az iskola kis énekkara még meghit-
tebbé varázsolta – összegezte számunkra 
az iskola hagyományos karácsonyi zenés 
mesejátékának legfontosabb tudnivalóit Mé-
száros Ágnes igazgatóhelyettes, megkö-
szönve a szülőknek, támogatóknak, magán-
személyeknek, vállalkozóknak, hogy a me-
sejáték idei sikeréhez ismét hozzájárultak.

Az előadások felvonásai között a Szülői 
Munkaközösség látta vendégül finomságok-
kal a nézősereget.

Csodás pillanatok, varázslatos történet az általános iskola 
tanulóinak előadásában

Az általános iskola „Boldog Gyermekek-
ért” Alapítványának szervezésében megva-
lósult nagyszabású előadás mindkét felvoná-
sában valóban csodás pillanatokat élhettek 
át a szereplők és a közönség is, akiket magá-
val sodort a történet, a gyermekszereplők já-
téka, táncos produkciói, a mozgalmas szín-
padi látvány.

A szervezők, az iskola tanulói, pedagógu-

sai és Szülői Munkaközössége szeretettel 

várták a mesejáték előadásaira az érdeklő-

dőket, gyermekeket és felnőtteket, az itt élő-

ket és a környező települések iskoláiból érke-

zőket.

A sikeres előadás bevételét, az alapítvány 

céljaival összhangban, ezúttal is az iskola ta-

nulóinak támogatására fordítja az oktatási in-

tézmény, az utaztatás, a tanulmányi és sport-

versenyek nevezési díjai, a kirándulások és 

táborok költségei támogatásával csökkentve 

a szülők kiadásait.

Az Időutazás mesejátékról készült videó-

összefoglalót, az előadás teljes felvételét és 

a mesejátékról készült fotóinkat a www. 

martfu.hu oldalon ajánljuk figyelmükbe. 

Herbályné Kalmár Irén

A karácsonyi zenés mesejáték támogatói 

voltak: 

„A Boldog Gyermekekért” Alapítvány, 

Martfű Városi Művelődési Központ és Könyv-

tár, Martfű Média, Martfű Város Önkormány-

zata, dr. Papp Antal, Martfűi József Attila Álta-

lános Iskola Szülői Munkaközössége, Mart-

fűi József Attila Általános Iskola osztálykö-

zösségei (1.a, 1.b, 2.a, 2.b, 3.a, 3.b, 4.a, 4.b, 

5.a, 5.b, 6.a, 6.b, 7.a, 7.b, 8.a, 8.b), Szilver 

Alapfokú Művészeti Iskola, Prozlik Anna és 

Szántó Regina, Játékvár Óvoda és Bölcső-

de, Szabó Ferenc és Túróczi Katalin, Szilá-

gyiné Árvai Éva, Ivankovic Dalma, Szlávikné 

Csortos Mónika, Makai Anikó, Tarjányiné 

Bernáth Zsuzsanna, Rágyanszky István, 

Turnyánszkiné Enyedi Andrea, Gálné Balasi 

Zsuzsanna, Pádár Éva, Elekné Boros Móni-

ka, Dr. Parti Csilla, Gonda Istvánné, Vinczé-

né Balogh Magdolna, Fazekas Jánosné, 

Asztalos Árpádné, Czinege József
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56 fiatal sportoló vehette át Martfű Város 
Önkormányzata elismerését a 2022. évi 
Sportgála rendezvényen, december 12-én, a 
Művelődési Központban, ahol ismét együtt 
ünnepelhettünk. Hagyományosan a minden 
év ezen időszakában megtartott esemény 
keretében díjazzák azokat a tehetséges gye-
rekeket, akik magatartásukkal, sporttevé-
kenységükkel, elért eredményeikkel példát 
mutatnak társaiknak és mindannyiunknak.

Az önkormányzati elismerések odaítélé-
séről a helyi sportszervezetek javaslatai 
alapján döntött a képviselő-testület, oklevél-
lel, vásárlási utalvánnyal kedveskedve az év 

Büszkék vagyunk kiemelkedő sporteredményeikre

során kiemelkedő teljesítményt nyújtó spor-
tolóknak, az ünnepség keretében vendégül 
látva őket, edzőiket és szüleiket.

A díjátadó ceremónia valamennyi részt-
vevőjét szeretettel köszöntötte Földi Edina, 
az Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és 
Egyházi Kapcsolatok Bizottsága elnöke.

– Bámulattal és csodálattal figyellek ben-
neteket – szólította meg a sportoló fiatalokat 
Földi Edina. – Százötven főre rendeztük be a 
termet, ez azt jelenti, hogy 56 olyan sportoló 
lesz jelen, aki teljesítményével kiérdemli, 
hogy ma itt polgármester úrtól átvegye ezt az 
elismerést.

Pápai Balázs, Nagy Rebeka, Szlávik Szonja, 
Pápai Péter, Takács Zalán, Forgács Korinna, 
Gaál Rebeka, Deák Dorina

Három kiváló úszót is köszönthettünk a 
sportgálán. Edzőjük Demecs Mária.

– Évről évre több sportolót, versenyzőt 
tüntethetünk ki – hangsúlyozta dr. Papp Antal 
polgármester a díjátadón. – Ezt az elismerést 
mindig nagy örömmel adom át, hisz a város 
hírnevét viszik mindenfele. Meg tudjuk mu-

tatni, hogy ez a kisváros is sok mindenre ké-
pes, ha együtt vagyunk, összefogunk és 
együtt dolgozunk érte. És ezek a sportolók 
sokat dolgoznak, úgy, hogy a szülők is segítik 
őket, aminek azért vannak látható eredmé-
nyei.

– Az elmúlt két esztendő nagyon nem tett 
jót a sportnak úgy általában, mint ahogy sem-
minek. De Martfű Város Önkormányzata el-
tökélt volt abban, hogy támogassa azokat az 
ifjú tehetségeket, akik arra abban az évben 
rászolgáltak – fogalmazott a sportgálán Far-
kas Roland önkormányzati képviselő – Nem 
utánpótlásról beszélhetünk, de látva azt, 

hogy mennyi tehetséges és ügyes gyerek lé-
tezik itt a sportágakban, a martfűi sport egé-
sze, a jövője biztosított az elkövetkező idő-
szakban. Minden sportágban olyan tehetsé-
gekkel rendelkezünk, és látjuk a felterjeszté-

Elsőként a Martfű Városi Sportegyesü-
let Sakk szakosztálya hét tehetséges spor-
tolóját és oktatójukat, Szilágyi Dezsőt szólí-
totta a színpadra Eiler Zita, a kulturális bizott-
ság tagja:

Pintér Alexandra, Tichy Bence Gergő, 
Tichy Luca Sára, Tichy Réka Rebeka, Tóth 
Kíra, Túróczi Luca, Vágner Hanna

A Martfűi Úszó- és Triatlon Klub tagjai 
közül 14-en vehettek át elismerést kiváló 
teljesítményükért. Edzőjük Balogh József.

 Bontovics Márk, Csüllög Marcell, Danku 
László Botond, Tóth Zalán Antal, Jeneses 
Martin, Mihalik Szilárd, Gáspár Barnabás, 

sekben, hogy nem csak megyei hanem or-
szágos szinten is, ami azt is mutatja, hogy az 
önkormányzat támogatásával jól sáfárkod-
nak az itt működő sportegyesületek. 

Sportáganként, szakosztályonként hang-
zottak el a legeredményesebb sportolókról 
készült jellemzések. A szakosztályok edzőit 
is várták a színpadra, megköszönve nekik az 
áldozatos és eredményes munkát. Közben 
készültek a fotók, egyénileg és szakosztá-
lyonként, majd a végén minden díjazott a 
színpadra állt egy közös fotózáshoz.

Az önkormányzati elismeréseket dr. Papp 
Antal polgármester adta át a fiataloknak.
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Józan Szófia, Szokolai Ákos, Sinka 
Barbara

A Martfűi József Attila Általános Iskola 
Diáksportegyesülete, Mészáros Ágnes, az 
egyesület elnöke által felterjesztett 12 sporto-
ló a versenytánc, a futás és a triatlon sport-
ágakban jeleskedtek.

Pető Zoltán és Pintér Mónika, Pető Dávid 
és Dorogi Noémi Kitti, Pető Dániel, Korsós Li-
liána, Járóka Szabolcs Kornél és Tóth Nóra, 
Dorogi Edina Anna, Bata Indira Zoé, Kontér 
Koppány, Fekete Hanga

Örömmel szólította a színpadra Földi Edi-
na a Victory Martfűi Kyokushin Karate 
Klub 11 sportolóját is. Kiváló eredményeikről 

mesterük, Búzás Gábor számolt be felter-
jesztéseiben.

Bíró Dániel, Búzás Bíborka, Kis Dominik, 
Tóth Dominik, Vágner Hunor, Danku Csillag, 
Kovács Lilla, Kovács Zoltán, Oláh Barnabás, 
Szabó Lara

A Martfűi Labdarúgó Sportegyesület 
legjobbjai is átvehették az önkormányzati el-
ismeréseket. Edzőik: Trencsényi Tamás, 
Farkas Roland, Zsombik Miklós és Szabó Ta-
más.

Terenyei Martin, Boros Bernát, Kovács 
Ádám, Markót Bence, Planicska Noel, Ivan-
kovic Milán, Kontér Bulcsú, Planicska Martin

Városunk fiatal sportolói és szüleik ebben 
az évben is örömmel fogadták sporteredmé-
nyeik összegzését, az önkormányzat, a kép-
viselő-testület és a sportvezetők figyelmét, a 

Sportgála megrendezését és az elismerése-
ket.                      Herbályné Kalmár Irén

(Ajánlások,eredmények, videóösszefog-
laló és fotóalbum: www.martfu.hu) 
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Évindító összejövetelt tartott a Martfűi Vá-
rosszépítő Egyesület 2023. január 10-én, a 
Művelődési Központban. A civil közösség és 
támogató tagjaik köre új jelentkezőkkel bő-
vült, akiket örömmel mutatott be Vinczéné 
Balogh Magdolna.

Az egyesület vezetője sorra vette a szer-
vezet tevékenységét is, amelyben a klasszi-
kus városszépítő munka, a növényültetés, -
gondozás mellett kiemelt szerepet kap az is-
meretterjesztés.

A hangulatos találkozón az összetartó kö-
zösség tagjai egyeztették a 2023-ban rájuk 
váró teendőket: az aktuális pályázati lehető-
ségeket, az évente visszatérő feladatokat és 
az újonnan felvállalható városszépítő mun-
kákat.

Magdika sikerként számolt be az előző 
évben pályázati forrásból megvalósult pusz-
taszeri közösségi kert látogatásukról, mely-
hez hasonló lesz az idén a Békéscsabai 
„Hatvanezer fa Egyesületnél” szerzett ta-
pasztalatcsere. Folytatódik immár 10. alka-
lommal Martfűn a Legszebb Konyhakert 
mozgalom, a 9. éves Városszépítő tábor, a 8. 
éves ifjúsági pályázat keretén belül a rajzpá-
lyázat, valamint a „Madarak és fák napja” 
program a gyerekeknek.

Eredményes kezdeményezésnek bizo-
nyult a használt sütőolaj leadására kijelölt 

Idén is sok feladat vár a városszépítőkre

A Dami végzős középiskolásai már ké-

szülnek az intézményüktől való elválásra, a 

szeretett iskolától való búcsúzásra, amely-

nek első állomása a szalagavató ünnepség 

volt. A Szolnoki Szakképzési Centrum Dam-

janich János Szakképző Iskola és Kollégium 

2022. december 9-én megtartott szalagtűzé-

si ceremóniáját és végzős osztályainak kö-

zös keringőjét szívből jövő gondolatok és ün-

nepi köszöntők tették még emlékezeteseb-

bé.

– Ez a kis kék szalag, melyet hamarosan 

megkaptok, jelképezi a felnőtté válás hivata-

los kezdetét, az összetartozást az iskolával, 

az osztálytársakkal, a tanárokkal és az iskola 

dolgozóival. A szalagtűzés szép hagyomá-

nyával emlékeztetünk benneteket arra, hogy 

kezdődnek a próbatételek: a kisérettségik, a 

kisvizsgák, majd tavasszal az „igazi” megmé-

rettetések – mondta Borza Andrea igazgató.

Az intézményvezető reméli, ha a végzős 

diákok évek múltán is rápillantanak a kis kék 

szalagra, eszükbe jut a Dami, ahonnan elin-

dultak a felnőtté válás igazi útján.

A tanárok, mentoraik hamarosan elenge-

dik a diákok kezeit, és bíznak abban, hogy az 

életben ezentúl is csak olyan tanítók kerülnek 

az útjukba, akiktől további szépeket és jókat 

tanulnak, majd évek múltán maguk tanítják 

az őket követő korosztályokat.

A felnőtté válás küszöbén
SZALAGAVATÓ ÜNNEPSÉG A MARTFŰI DAMJANICH KÖZÉPISKOLÁBAN

gyűjtőpontok üzemeltetése is, amelyből a 
környezet kímélésén túl, kisebb bevételre is 
szert tett az egyesület.

A Martfűi Városszépítő Egyesületnek fel-
ajánlható a 2022. évi személyi jövedelemadó 
1%-a. A felajánlásokból befolyó összeget ez-
úttal is közösségi célokra, pl. a pályázataik-
ban részt vevő fiataloknak szánt ajándék-
könyvekre fordítják.

Az év következő városszépítő rendezvé-
nyeként a Tisza élővilágának emléknapjára, 
a tizenegy évvel ezelőtt a Tiszát ért cián-
szennyezés napjára ebben az évben is elő-
adást szervez az egyesület. Február 1-jén 
szerdán 16 órakor minden érdeklődőt szere-
tettel várnak a Művelődési Központ pódium-
termében.

Herbályné Kalmár Irén

A szalagtűzés után a hagyományoknak 

megfelelően a végzős diákok tánca követke-

zett, mellyel feledhetetlen élményeket sze-

reztek a családtagjaiknak, a meghívott ven-

dégeknek.

Az ünnepély zárásaként a diákok szülei-

ket, nagyszüleiket és barátaikat közös táncra 

kérték fel, ezzel zárva a szalagavató szép pil-

lanatait.

Székács Szidónia
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Január 27. (péntek) 18 óra:

DUMASZÍNHÁZ – RÁSKÓ ESZTER

Ráskó Eszter humorista „TIRPÁK MA-
DONNA” című önálló estjére szeretettel 
várunk minden érdeklődőt. Jegyek kap-
hatók a dumaszinhaz.jegy.hu oldalon 
vagy az Interticket országos jegyirodái-
ban.

Február 1. (szerda) 16 óra:

ELŐADÁS A TISZA ÉLŐVILÁGÁNAK 
EMLÉKNAPJÁN

A Martfűi Városszépítő Egyesület a Ti-
sza élővilágának emléknapja tiszteletére 
a 11 évvel ezelőtt a Tiszát ért ciánszeny-
nyezés napján előadást szervez. Minden 
érdeklődőt szeretettel várnak a művelő-
dési központ pódiumtermében.

Február 3. (péntek) 18 óra, Szent Tamás-
templom:

TÉRZENE KONCERT –
ANGYAL JÓZSEF

A TérZene Koncertsorozat keretében An-
gyal József martfűi származású, nemzet-
közi hírű zeneművész „LUX VITAE - 
ÉLETFÉNY" című újévi koncertje.

Szeretettel várunk minden rajongót és 
érdeklődőt. A belépés díjtalan

Február 4. (szombat) 17 óra:

GÁLA – 
MARTFŰI ÚSZÓ- ÉS TRIATLON KLUB 
A sportközösség évértékelő gálája.

Február 5. (vasárnap) 8 óra:

SAKKVERSENY

Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Csa-
patbajnokság a Martfű Városi Sportegye-
sület Sakk Szakosztályának szervezé-
sében, a művelődési központ pódiumter-
mében.

Február 11. (szombat) 19 óra:

M-ART-FŰI PÓDIUM SZÍNHÁZ –

PÁRTERÁPIA

BALLA ESZTER, DEBRECZENY CSABA 
és MÉSZÁROS MÁTÉ előadásában, 
Znamenák István rendezésében Daniel 
Glattauer vígjátékát láthatjuk a művelődé-
si központ színháztermében.

Jegyek kaphatók személyesen a művelő-
dési központban, illetve a ticketportal.hu 
oldalon.

Február 13. (hétfő) 15 óra:

CSIRI-BIRI BÉRLET – TÁNCMESE

A VSG TÁNCSZÍNHÁZ táncmese előa-
dása „A SZÉPSÉG ÉS A SZÖRNYETEG” 
címmel.

A darab egy felvonásban mesél az óvo-
dás és az alsós korosztálynak, de valójá-
ban akár 0-100 évig élvezhető. A mese 
mottója: "Ne feledjétek, a belső szépség 
minden külsőségnél ragyogóbb, és többet 
ér minden kincsnél!" Az elsőre talán félel-
metes szörnykarakter az előadás során 
előbb kissé sajnálható, majd később egy-
re inkább megszerethető lénnyé változik.  

Bérleten kívüli jegyár: 1500 Ft.

Február 19. (vasárnap) 8 órától:

TÁNCVERSENY –
DALMA DANCE CLUB

A Dalma Dance Club Sportegyesület mi-
nősítő táncversenye a művelődési köz-
pont színháztermében.

Február 21. (kedd) 15 óra:

EREDMÉNYHIRDETÉS –
RAJZPÁLYÁZAT

A Martfűi Városszépítő Egyesület „Fiata-
lok az épített és természeti környezet vé-
delméért” című rajzpályázatának ered-
ményhirdetése a művelődési központ pó-
diumtermében.

Február 22. (szerda) 19:30 óra:

M-ART-FŰI PÓDIUM SZÍNHÁZ – 
A MI OSZTÁLYUNK

A Másik Produkció előadásában, VÁN-
DOR ÉVA Jászai Mari-díjas színésznő, a 
Halhatatlanok Társulatának örökös tagja 
és JÁSZBERÉNYI GÁBOR főszereplésé-
vel.

„A mi osztályunk” megrázó elbeszélés az 
egyéni és közös bűnről, a felelősségről, 
igazságról, melyre úgy tűnik, senkinek 
nincs szüksége.

Jegyek kaphatók személyesen a művelő-
dési központban, illetve a ticketportal.hu 
oldalon.

Február 24. (péntek) 18 óra:

DUMASZÍNHÁZ –  ARANYOSI PÉTER

MESTEREMBEREK – Aranyosi Péter hu-
morista önálló estje. Meghívott vendég: 
Szobácsi Gergő. Jegyek kaphatók a du-
maszinhaz.jegy.hu oldalon.

Február 25. (szombat) 19 óra:

KONCERT –
BUCH TIBOR ÉS BARÁTAI

Szeretettel várunk minden könnyed zenét 
kedvelő vendéget Buch Tibor és barátai 
koncertjére. A zongora - hegedű - ének 
formáció mellett LŐRINCZ JUDIT ope-
raénekes és St. MARTIN előadóművész 
is fellép.

Jegyek kaphatók személyesen a művelő-
dési központban, illetve a jegyszeregy.hu 
oldalon.

KÖNYVTÁRI PROGRAMOK

Január 26. (csütörtök) 18.00:

BIBLIAÓRA

Január 31. (kedd) 17.00:

A FELÚJÍTOTT SZAKIRODALMI 
RÉSZLEG ÜNNEPÉLYES 
MEGNYITÓJA

Február 6. (hétfő) 15.30:

LAPOZÓ OLVASÓKÖRI 
FOGLALKOZÁS - Petőfi 200

Február 9. (csütörtök) 17.00:

MESÉLDE - családi mesedélután

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk! Kérjük, kísérje figyelemmel a Martfű Városi 
Művelődési Központ és Könyvtár facebook oldalát és honlapját.

Martfű Városi Művelődési Központ és 
Könyvtár

Az intézmény nyitvatartási rendje:

Hétfő: 12.00 - 20.00 óráig
Kedd - szerda - csütörtök - péntek:

8.00 - 20.00 óráig
Szombat - vasárnap rendezvények szerinti 

nyitvatartásban.




